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Poděkování  
jednotce dobrovolných hasičů Řepiště

Chtěli bychom touto cestou poděkovat našim dobrovolným hasičům 
za jejich obětavost, nasazení a práci při řešení následků povodní. Kro-
mě pomoci v naší obci pomáhali také v Sedlištích a byli vysláni v rám-
ci odřadu okresu Frýdek-Místek na pomoc zasažené Ostravě, kde jejich 
úkolem bylo čerpání vody. Velice si vážíme jejich času a  pomoci.  
Děkujeme!

Vysoušeče k zapůjčení zdarma
Obec Řepiště má k dispozici vysoušeče, které si může občan Řepišť vypůjčit k vysoušení sklepů či jiných prostor 

zasažených vodou po povodních. Půjčovné je zdarma, vybíráme pouze vratnou zálohu. Pro bližší informace, do-
mluvení termínu nás můžete kontaktovat telefonicky na čísle 558 671 925 nebo se zastavit osobně na obecní úřad.

Sbírka pro lidi  
zasažené povodněmi

V pátek 20. a v neděli 22. září proběhla v obci Řepiště 
materiální sbírka pro lidi postižené nedávnými povodněmi 
ve spolupráci s Českým červeným křížem. Děkujeme všem, 
kteří se zapojili a přinesli potřebné věci na svoz k hasičské 
zbrojnici v Řepištích. 

Páteční svoz byl určen pro oblast Jesenicko, nedělní 
svoz pak putoval konkrétně do obce Brantice.

Velké poděkování patří manželům Minárovým, kteří 
vše s Českým červeným křížem vykomunikovali, ochotně 
zařídili auto a zajistili převoz sbírky do postižených lokalit. 

Děkujeme za vaši solidaritu a pomoc!

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Poděkování technickému úseku obce  
za stěhování věcí do budovy nové Základní školy

Chtěli bychom ze srdce poděkovat zaměstnancům 
technického úseku údržby obce za pracovní nasazení 
při stěhování věcí do budovy nové Základní školy. Vá-
žíme si úsilí a ochoty, díky kterým se nám vše podařilo 
zvládnout v rekordním čase. Svým obětavým přístupem 
nejen udělali radost všem zaměstnancům školy, ale 

především výrazně přispěli k bezproblémovému zahá-
jení nového školního roku.

Je skvělé mít v obci takové lidi, na které je spoleh-
nutí. Takže ještě jednou děkujeme za vše, co děláte. 
Vážíme si vaší práce a těšíme se na další spolupráci.

Za ZŠ Iveta Fridrichová

 Senior taxi Řepiště - rozšíření služby
Od 1. srpna 2024 je v naší obci v provozu služba Senior taxi, která pomáhá našim seniorům s dopravou 

k lékařům a do zdravotnických zařízení nejen v Řepištích, ale také do Ostravy a Frýdku-Místku. Od 1. října byla 
služba rozšířena o dopravu do okolních obcí, konkrétně do Paskova a Vratimova. Jsme velmi rádi, že tato služba 
nachází své využití a že slouží k usnadnění každodenního života našich seniorů.
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Dne 11.09.2024 proběhlo 12. zasedání zastupitelstva obce Řepiště ve společenském sále Obecní hospody U Máně.  

Program zasedání
1.	 Zahájení,
2.	 Kontrola usnesení z předchozích zastupitelstev obce,
3.	 Informace ze schůzí Rady obce Řepiště,
4.	 Zprávy výborů,
5.	 Hospodaření obce a plnění rozpočtu k 31.8.2024, prů-

běžný audit, rozpočtová opatření,
6.	 Investiční projekty obce v r. 2024, informace o stavu 

přípravy a realizace projektů obce,
7.	 Darovací smlouvy,
8.	 Pošta Partner,
9.	 Základní škola a Mateřská škola Řepiště, informace,
10.	 Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z po-

bytu,
11.	 Různé,
12.	 Jednací řád zastupitelstva obce Řepiště,
13.	 Závěr.

Během zastupitelstva vzali zastupitelé na vědomí hospo-
daření obce a plnění rozpočtu k 31.08.2024:

celkové příjmy: � 65.194.973,30 Kč, 	
� 72,64 % rozpočtu
celkové výdaje:� 30.568.078,56 Kč,	
� 38,04 % rozpočtu
saldo (rozpočtový přebytek):� 34.626.894,74 Kč
Financování:� - 34.626.894,74 Kč
Stav na účtech obce:� 40.291.894,67 Kč

Nejvíce konzultovaný bod na zastupitelstvu byla do-
tace pro spolek TJ Řepiště, z.s. na rok 2024, 3. pořadí. 
Zastupitelstvo nakonec dotaci schválilo, v celkové výši 
200.000,- Kč, a to na práci s mládeži. 

Dále zastupitelstvo schválilo poskytnutí mimořádného 
daru Slezské diakonii, v celkové výši 40.000,- Kč, a to na 

spolufinancování nákladů rekonstrukce střediska SAREP-
TA Komorní Lhotka, domov pro seniory, kde má obec 
umístěné 4 občany Řepišť. 

Středisku volného času Vratimov se schválila dotace, 
2. pořadí, v celkové výši 20.000,- Kč na provoz kroužku 
badmintonu. 

Na zastupitelstvu se schválilo zahájení procesu přípra-
vy na zřízení pobočky Pošty Partner v Řepištích pod obcí 
Řepiště a také se schválilo provizorní využívání prostor ve 
staré základní škole na ul. Mírová 56 pro kroužky a volno-
časové aktivity ve školním roce 2024/25, které nevyžadu-
jí provedení technických a nákladných úprav prostor v ob-
jektu školy. 

Zastupitelstvo obce Řepiště schválilo Jednací řád, 
který se od původního jednacího řádu pouze upravil o del-
ší dobu pro vyhotovení zápisu ze zasedání zastupitelstva. 
Ostatní body zůstaly beze změn. 

Od 1.1.2025 přijde v platnost obecně závazná vyhláš-
ka obce Řepiště o místním poplatku z pobytu, která byla 
na zářijovém zastupitelstvu schválená.

Mezi posledními probíranými body bylo rozpočtové 
opatření č. 5/2024, které upravilo rozpočet obce 2024 
následovně: 

Příjmy celkem � 90.082.000,- Kč,
Výdaje celkem� 80.390.000,- Kč,
Rozpočtový přebytek� 9.692.000,- Kč,
Financování	�  - 9.692.000,- Kč.

Celé znění usnesení zastupitelstva nalez-
nete na www.repiste.eu nebo přes QR kód 
uvedený v článku.

Zastupitelstvo obce

Výsledky voleb do zastupitelstev krajů v obci Řepiště

Ve dnech 20. a 21. září 2024 proběhly volby do zastu-
pitelstev krajů. V obci Řepiště se voleb zúčastnilo 38,49 % 
voličů. Přehled výsledků voleb v naší obci naleznete níže.

Celkové výsledky voleb do zastupitelstev 
krajů najdete na stránce www. https://www.
volby.cz/app/kz2024/cs/results nebo přes QR 
kód uvedený v článku.

Okrsky Voliči  

v seznamu

Vydané 

obálkycelkem zpracováno v %

1 1 100,00 1 551 597

Kandidátní listina Platné hlasy
číslo název celkem v %

7 SPD, Trikolora a PRO 36 6,11
15 DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT 3 0,50
16 PŘÍSAHA občanské hnutí 18 3,05
21 Česká pirátská strana 34 5,77
23 REFERENDUM - Hlas Lidu 0 0,00
28 STAROST. A OSOBNOSTI PRO KRAJ 130 22,07
39 ANO 2011 235 39,89
60 Moravané 0 0,00

70 Sociální demokracie 7 1,18
76 Švýcarská demokracie 0 0,00
77 STAČILO!, koalice KSČM a ČSNS 38 6,45
88 SPOLU MSK 78 13,24
95 ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 10 1,69

Volební účast 

v %

Odevzdané 

obálky
Platné hlasy

% platných 

hlasů
38,49 597 589 98,66
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Starostové Dobrovolného svazku obcí Slezská brána 
schválili pro letošní rok v rámci aktivit pro seniory projekt 
„Křížem krážem Slezskou bránou 2024“, který byl inspirován 
podobným úspěšným projektem Střediska volného času 
Vratimov z  roku 2022. To bylo pod garancí  Mgr. Lenky 
Havrdové pověřeno i letos jeho organizačním zabezpečením 
a koordinací. 

Účelem bylo vytvoření krátkého nenáročného pěšího 
okruhu v každé obci Slezské brány, pozvání seniorů ostat-
ních obcí na společnou vycházku po daném okruhu s cílem 
ukázat jim zajímavá přírodní místa, budovy, historické pa-
mátky či jiné zajímavosti v obci a k tomu podat zajímavý 
komentář. 

Od března do července se konaly jednou týdně návště-
vy čtyř delegátů z každé obce po 17 vycházkových okruzích 
vytvořených obecními seniory, kteří obvykle připravili spolu 
s obecním úřadem i nějaké občerstvení. Komentáře se pře-
vážně ujali sami starostové či znalci obecní historie. Mnozí 
podnikatelé, někdy i děti, přidali dáreček či nějakou dob-
rotku. Senioři některých obcí vyšperkovali pobyt hrami, 
hudbou a zpěvem, tancem i scénkami. Návštěvníci vychá-

zek poznali, kromě příznivého vlivu pohybu, čím se mohou 
v okolních obcích a městech pochlubit, jak ve vedlejších 
vesnicích či městech vybudovali pečovatelské domy, spor-
tovní haly, školní kampus, jurtu mateřské školy, dětské par-
číky, naučné stezky, aleje, vyzdobili podchod, provozují 
restaurace či udržují kostely. Mnohdy bylo slyšet postesk-
nutí: „Škoda, že to nevidí náš starosta.“ Řepištěmi provedl 
11. června starosta Rostislav Kožušník více než 70 seniorů 
ze Slezské brány okruhem se 16 zastaveními u zajímavých 
míst a staveb a poutavě popisoval jejich účel. Pro zájemce 
bude vydán mini průvodce „Výletník“ zahrnující popis tras 
a míst včetně mapky průběhu trasy. 

Organizační zajištění akce „Křížem krážem Slezskou 
bránou 2024“ její řízení, realizace a dokumentování koordi-
nátorkou Mgr. Lenkou Havrdovou bylo bravurní a velkolepé. 
Pro účastníky připravila úžasný půlroční poznávací a pouč-
ný projekt, za což sklidila ovace a poděkování na poslední 
vycházce od seniorů všech 17 obcí Slezské brány. 

Tomáš Staníček,
Klub seniorů Řepiště

V sobotu dne 7. září 2024 byla odjeta další soutěž RC 
Rally Moravia cup v Řepištích u Mlýnku. Zúčastnilo se ji 
celkem 27 posádek z celé republiky a Polska. Jelo se celkem 
9 RZ (rychlostních zkoušek). Počasí nám přálo, tak si zá-

vodníci i diváci užili hezký den plný sportovních zážitků. 
Diváci měli možnost nahlédnout do servisního zákulisí a po-
povídat si se závodníky. 

Celkové umístění: absolutní pořadí 

1.místo	 Lysák Tomáš / Škoda Fabia RS Rally2 / RC Sa-
mohýl ŠKODA Team 

2.místo	 Klajbl ml. Pavel / Škoda Fabia RS Rally2 / TUX- 
racing 

3.místo	 Schwáb Ladislav / Fod Puma Rally1 / M-Sport 

Celkově vládla velmi přátelská a příjemná atmosféra. 
Chtěl bych poděkovat obci Řepiště za umožnění konání 
těchto závodů a vstřícnosti vedení obce i technické četě.  

Za RC rally Moraviacup Pavel Bortel

Křížem krážem Slezskou bránou 2024

RC Rally
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Krmášové slavnosti 2024

První zářijový víkend se v Řepišti nesl v duchu tradič-
ních Krmášových slavností, které proběhly od 6. do 8. září 
2024. Tyto slavnosti bývají spojeny se soutěži o nejlepší 
pálenku, tzn. „Konečného kalíšek“. V pátek zasedá poro-
ta, která hodnotí a posuzuje vzorky, které byly doručeny 
na Obecní úřad ve stejný den do 12 hodin. Vyhlášení vý-
sledků probíhá v sobotu v rámci kulturně zábavného od-
poledne na zahradě Obecní hospody U Máně. 

Sobotní program zahájili starosta obce Rostislav Ko-
žušník spolu s místostarostkou Ing. Lucii Matuškovou 
svým úvodním slovem, ve kterém přivítali všechny návštěv-
níky. Hudební program zajistila kapela Náhoda, která se 
postarala o skvělou atmosféru. 

Pro nejmladší návštěvníky byl od 15 hodin připraven 
pestrý dětský program, zahrnující soutěžní stanoviště, ská-
kací hrad a malování na obličej. Za splnění soutěžních 
stanovišť získali děti věcnou odměnu a poukázky na cuk-
rovou vatu a palačinku. 

 Zvláštní událostí letošního Krmáše bylo slavnostní 
naražení pivního speciálu. Obchodní sládek z pivovaru 
Ostravar osobně narazil dřevěný soudek a představil piv-
ní speciál jménem HALLA, který si účastníci mohli zdarma 
vychutnat. 

V 17 hodin přišlo na řadu vyhlášení výsledků soutěže 
"Konečný kalíšek" o nejlepší pálenku. Součástí slavností 
byl také prodej burčáku, který zajistila vinotéka Vratimov 
z radničního náměstí, za což jim děkujeme.

Počasí slavnostem přálo a jsme rádi, že se slavnosti 
staly místem, kde se sousedé mohli setkat, pobavit a spo-
lečně si užít poslech hudby a naražení pivního speciálu.  

Nedělní program zakončila mše svatá v kostele sva-
tého Michaela Archanděla, během níž se děkovalo za úro-
du. Kostel byl nádherně vyzdoben výpěstky ovoce a ze-
leniny, chlebem, koláči, medem a dalšími produkty místních 
zahrádkářů. Zvláštní atmosféru mši dodala skutečnost, že 
letos kostel slavil své 600. výročí. 

Sportovní a kulturní komise
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Cestovatelská přednáška

Podzimní zpívání aneb zpívej s láskou…. 

Ve čtvrtek 26.září 2024 se uskutečnila v sále obecní 
restaurace U Máně další přednáška o cestovatelských dob-
rodružstvích Radka Jungy a jeho kamarádů. Pověst těchto 
přednášek se již roznesla do okolí a sál byl plný k prasknu-
tí. Ani 70 nachystaných židlí nestačilo pro tak značný zájem. 
Muselo být doneseno dalších 20 židlí, a i tak byly až na pár 
drobných výjimek zcela obsazeny.

Podobně jako Radek Junga precizně organizuje své 
expedice, tak podobně byla nachystána úvodní prezentace 
o základních informacích z navštívených zemí i následný 
film složený s pořízených fotek a videí z výpravy. Sledující 
se mohli dovědět, že navštívená oblast označovaná jako 
Karavšin je téměř liduprázdná, kromě pár pastevců vyba-
venými zbraněmi od malorážek až po kalašnikov, které 
údajně používají na zahnání vlků, ale i na lovení drobné 
zvěře. Dověděli se, že aplikace mapy.cz funguje i v těchto 
místech, ale je potřeba přepnout do nastavení turistická, 
aby byly vidět i vrstevnice a taky že místní Lašský chleba 
výborně chutná i po 10 dnech v nadmořské výšce téměř 
4.000 metrů nad mořem.

Po skončení přednášky si návštěvníci mohli prohlédnout 
i malou výstavku, kde byly vystaveny typické kyrgiské po-
krývky hlavy a oblečení, místní peníze, a především šátky 
z uzbeckého hedvábí společně se zámotky Bource moru-
šového (ze kterých se hedvábí vyrábí) a malé klubko hed-
vábných nití. Výstavka obsahovala pro zkoušku i batoh 
s vahou 25 kg, jaký cestou „vláčeli“ účastníci expedice 
a který si mohli všichni vyzkoušet. Debatovalo se ještě dlou-
ho a pevně věříme, že hosté viděli velice zajímavé záběry 
a dověděli se i mnoho zajímavých informací o těchto vzdá-
lených zemích.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem posluchačům za 
účast, a především za dobrovolné vstupné, které bylo celé 
použito jako podpora kolegům Radka Jungy, kteří byli vel-
mi postiženi letošními povodněmi.

Mnoho dalších informací o této výpravě, ale i dalších 
expedicích na stránkách: www.bengatour.cz

V sobotu 5. 10. 2024 se v našem řepišťském kostelíku 
konal sborový festival pod názvem Podzimní zpívání. Tuto 
již tradiční sborovou akci jsme uspořádali u příležitosti 15 let 
od vzniku našeho Svatomichaelského pěveckého sboru 
Řepiště. 

Festivalového koncertu se účastnily celkem čtyři sbory: 
Komorní sbor Ostrava, Teatet Řepiště, Pěvecké sdružení 
Bystrouška z Hukvald a my, Svatomichaelský pěvecký sbor. 
Zazněly písně různého charakteru a období. Festival jsme 
ukončili společnou písní Cum decore. 
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Místní knihovna Řepiště informuje

Významnou událostí v Řepištích po slavnost-
ním otevření nové školy bylo slavnostní otevření 
nové Knihovny Bohumila Pavloka, které proběh-
lo v úterý 1. října 2024 v 15 hodin.

Nový název získala knihovna díky schválení 
obecním zastupitelstvem i rodinou, a to na po-
čest slavného rodáka, básníka a spisovatele. 

Někteří čtenáři již 1. října přišli vrátit knihy 
i časopisy a vypůjčili si další. V pátek 4. října byl 
první půjčovní den a s velkou návštěvností jsme počítali, 
protože bylo zavřeno od 13. září do 1. října 2024. Také se 
přihlásilo pět nových čtenářů, za což jsme rádi. Děkujeme 
čtenářům za trpělivost a věříme, že se vám bude v nové 
knihovně líbit. Rádi bychom touto cestou poděkovali pra-
covníkům technické čety za velkou pomoc s přestěhová-
ním knižního fondu do nových prostor.

Na co se mohou čtenáři a senioři těšit?

Od 8. října do 10. prosince bude probíhat co 14 dní 
v úterý Zimní semestr Virtuální univerzity třetího věkua na 
stávající i nové zájemce se již nyní těšíme. 

Zveme vás na cestovatelskou přednášku Petra Naza-
rova s názvem Pěšky kolem Česka, která je plánována 
v úterý 5. listopadu od 17.15 hodin, vstup je zdarma.

Těšíme se také na děti všech tříd Mateřské školy v Ře-
pištích, kdy od října do prosince jim knihovnice bude cho-
dit číst před spaním a děti rovněž pozveme na exkurzi i na 
besedu. Věříme, že se rozvine krásná spolupráce v nové 
knihovně také mezi základní školou a družinou, chystáme 
pěkné akce. 

7. října 2024 uplyne 7 let od založení Knihobudky v Ře-
pištích, která se nachází vedle točny autobusů naproti 
obchodu. 

Sledujte naše internetové webové stránky, které bu-
deme brzy inovovat a knihovnický facebook.

Půjčovní doba:
Úterý   10-12   13-17
Pátek    9-12   13-15.30

Kontakt: Knihovna Bohumila Pavloka, ul. Mírová 
555, Řepiště, 739 31
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz
Telefonní kontakt se nyní řeší.

Knihovna Bohumila Pavloka
Marika Zajíčková

Veliké díky patří obci Řepiště, dále or-
ganizátorům celé akce v čele s preziden-
tem našeho sboru - Janem Kožušníkem. 
V neposlední řadě bychom chtěli poděko-
vat vám, milí příznivci našeho pěveckého 
sboru, za podporu a skvělou atmosféru. 
Věřím, že jsme vám udělali radost, a i v ne-
příznivém počasí vás zahřáli u srdíčka. 

Náš další koncert - tentokráte vánoč-
ní - se bude konat dne 26. 12. 2024 od 
16 hodin v našem řepišťském kostele sva-
tého Michaela Archanděla. Všichni jste 
srdečně zváni. 

Za Svatomichaelský pěvecký sbor  
Mgr. Hana Kukučková
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Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!

Do Mateřské školy po prázdninách,  
adaptační týden

Skončily prázdniny a školákům se zase otevřely dveře 
škol a školek. V naší Mateřské škole byl provoz i v měsíci 
srpnu, který navázal na letní příměstský tábor. Pro děti byl 
volnější režim volnočasových aktivit a letní zábavy. 2. 9. 
začal školní rok a s ním i běžný provoz v MŠ. Uvítali jsme 
nové děti ve třídě Sluníčko a Motýlek, přibyl i předškoláček 
a třídy se zcela naplnily. Jak už to bývá, v nejmenší třídě 
se to neobešlo  bez pláče, který pomáhaly zmírnit trpělivé 
paní učitelky a vlastně všichni zaměstnanci školy. Ke kon-
ci měsíce září si děti už zvykly a těší se na své kamarády, 
adaptace proběhla bez obtíží a děti se zabydlely v novém 
prostředí.

Bc. Markéta Lipová

Divadlo Myška Klárka a veverka Terka  
ve školce

18. 9. k nám dorazilo divadélko Ententýky s poučnou 
pohádkou, která v adaptaci dětí pomohla svým obsahem 
o myšce a veverce, které začaly chodit do školky. Děti 
všech tříd shlédly představení, které jim ukázalo pohád-
kovou formou, co sami prožívají. Nejmladší děti, pro kte-
ré bylo divadlo divadelní premiérou, zvládly představení 
na výbornou a chovaly se vzorně, pohádka je evidentně 
těšila.

Bc. Markéta Lipová

Sportovní dopoledne s trenérem

20. 9. v tělocvičně naší školy proběhlo pro předškolní 
děti sportovní dopoledne, plné závodění, her a seznamo-
vání s tréninkovými postupy. Předškoláci s učitelkami ode-
šli do tělocvičny vybaveni převlečením, byli poučeni o bez-
pečnosti a  pak se jich ujal sportovní trenér. Děti byly 
nadšené a už se těší na další setkání, které bude pravidel-
ně probíhat po celý školní rok.

Bc. Markéta Lipová 
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Vědci v akci

Žáci 5.A navštívili 11. 9. 2024 Dům dětí a mládeže ve 
Vratimově, kde měli možnost zažít zajímavé a moderní 
aktivity z oblasti digitálních technologií. Během této akce 
se naučili, jak na počítači upravit fotografii, objevili kouz-
lo virtuální reality, kde si vyzkoušeli různé hry a simulace, 
a seznámili se s procesem tvorby předlohy pro 3D tiskár-
nu. Děti byly nadšené z nových zkušeností a odnesly si 
spoustu inspirace pro další tvoření. Akce nejenže rozší-
řila jejich obzory, ale také ukázala, jak zábavné a kreativ-
ní mohou technologie být.  

Mgr. Renáta Dvořáčková – Studníková

Vyvenči svou knihu

Třída 4.A se v září zapojila do netradiční akce s ná-
zvem Vyvenči svou knihu. Místo toho, aby děti na pro-
cházku vyvedly pejsky, vzaly s sebou své oblíbené knihy 
a plyšové mazlíčky. Akce, která proběhla v rámci dílen 
čtení, měla za cíl propojit kladný vztah ke čtení knih s pří-
jemným pobytem na čerstvém vzduchu.

Během procházky si žáci našli klidné místo, kde si 
sedli do kruhu a své knihy navzájem představili. Každý 
žák sdílel, proč si vybral právě tuto knihu, co se mu na 
příběhu nejvíce líbí a co zajímavého se z knihy dozvěděl. 
Spolužáci se tak inspirovali navzájem, poznali nové knihy 
a zároveň se učili vyjadřovat své myšlenky a názory.

Mgr. Andrea Bastová

Návštěva kostela sv. Michaela Archanděla

Začátkem září se děti ze školní dru-
žiny vydaly na zajímavou exkurzi do míst-
ního kostela sv. Michaela Archanděla. 
V kostele je přivítal pan starosta Rosti-
slav Kožušník, který jim vyprávěl o právě 
proběhlém Krmáši, který se v Řepištích 
tradičně slaví každý rok. 

Následně si děti mohly prohlédnout 
krásnou výzdobu kostela, která byla při-
pravena speciálně k oslavám Krmáše. 
Celá návštěva byla pro děti nejen zajímavou vzdělávací 
zkušeností, ale také příjemnou procházkou do historie 
a tradic obce.

Bc. Ivana Rodková 

Srdce slavilo svůj svátek

V pondělí 30. září žáci základní školy oslavili Světový 
den srdce stylově. Oblečení a doplňky barevně sladili, 
a ve škole je čekalo překvapení v podobě tanečních pře-
stávek. 

Projektový den pokračoval i  ve školní družině, kde 
paní vychovatelky navázaly na toto téma Srdeční konfe-
rencí, tvořivými činnostmi a pohybovými aktivitami pro 
zdraví našeho srdce. Žáci si dokonce mohli vyzkoušet 
stetoskop v praxi. Tento den jsme si opravdu užili.

Veronika Bystroňová

Jak se máme ve škole a školní družině?
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Slavnostní otevření budovy nové Základní školy

V neděli 1. září 2024 se v Řepištích konala slavnostní 
událost – otevření budovy nové Základní školy. Atmosféru 
slavnosti doprovázelo hudební vystoupení Mgr. Art. Jana 
Soukupa (fagot) s jeho kolegyni Mgr. Art. Denisou Kutmo-
novou (příčná flétna). Tento významný okamžik byl spojen 
i s požehnáním budovy místním farářem Adrianem Wykrę-

tem, který pronesl několik slov k přítomným hostům, čímž 
symbolicky podpořil dobrý start této nové kapitoly pro děti 
a  jejich vzdělávání. Následovalo slavnostní přestřihnutí 
pásky, které oficiálně uzavřelo proces výstavby a otevřelo 
dveře nové školy. Výstavbou nové budovy došlo k význam-
nému propojení se stávající tělocvičnou, což umožňuje 
žákům snadnější přístup k pohybovým aktivitám. Navíc je 
v nové budově umístěna také výdejna jídel a knihovna, 
která poskytuje dětem širší možnosti využití moderních 
školních prostorů.

V pondělí 2. září 2024 se škola poprvé otevřela svým 
žákům. Nadšené děti z prvního až pátého ročníku vstou-
pily do moderních prostor, které byly připraveny s ohle-
dem na jejich potřeby a vzdělávací rozvoj. Nová budova 
představuje nejen nový začátek pro školáky, ale také 
důležitý krok pro rozvoj celé obce.  

Rostislav Kožušník, starosta
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Den otevřených dveří budovy nové Základní školy

Z činnosti mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Na konci září připravili zaměstnanci základní školy 
Den otevřených dveří. V úterý 24. 9. a ve středu 25. 9. 
2024 se v době od 15 do 18 hodin nová řepišťská škola 
otevřela široké veřejnosti. Několikačlenné průvodcovské 
týmy z řad čtvrťáků a páťáků prováděly všechny přícho-
zí novou budovou po předem domluvené trase: knihov-
nou, tělocvičnou, třídami, kabinety, odbornými učebnami, 
chodbami. Někteří odvážní „průvodci“ dokonce i návštěv-
níky na kameru vyzpovídali, ve třídách a učebnách jejich 
výklad doplňovali pedagogové školy. Ve školní družině 
návštěvníci zapsali své dojmy do Pamětní knihy Dne ote-
vřených dveří, vylosovali si malý vzpomínkový dárek, poté 
obdrželi Občerstvovací voucher a ve školní jídelně si po-
chutnali na malém občerstvení, připraveném děvčaty ze 
školní kuchyně.        

Přes 400 návštěvníků (z řad občanů obce, bývalých 
rodičů, žáků i  zaměstnanců školy, současných rodičů 
našich žáků, vedení obce, pozvaných ředitelek i ředitelů 
okolních škol)  zvěčnili své vjemy v pamětní knize: ….
krásná a moderní škola; prosvětlené a vzdušné prostory; 
úžasné a barevně pozitivní prostory; přeji tuhle školu dě-
tem; maminka si pořídí další dítě, ať tu může chodit; nová 
škola je lepší než stará; máte mega nejlepší školu; škoda, 
že mi už není 10 – hned bych se vrátila; je to fajné; škola 
je boží – škoda, že už tu nejsem; veselé barvy sluníčka; 
já chci propadnout – prosím vraťte mě zpět !!

Mgr. Dušan Ignačík, MBA 

Soutěž v TFA

O prázdninách jsme se se třemi mladými hasiči zú-
častnili soutěže v TFA v Komorní Lhotce „Podgodulský 
železný hasič“. Každý soutěžil ve své kategorii, kde se 
nejlépe vedlo Evičce Tománkové, která se v kategorii D2 
umístila ze 17 soutěžících na krásném 3. místě.

Dorostenecký kemp MSK 2024

Během letních prázdnin naši dva dorostenci Honza 
a Dan absolvovali v ÚHŠ Jánské Koupele záchranářský 
kurz, který byl rozdělen na výcvikovou a sportovní část, 
kde se seznámili teoreticky i prakticky s budoucí náplní 
práce v jednotkách sborů. Měli možnost získat zkušenost 
v oblasti požární ochrany včetně technického výcviku, 
poskytování první pomoci, lezeckého výcviku, výcviku na 
vodě a záchrany osob. Tento rescue camp 2024 byl ukon-
čen písemnými a praktickými zkouškami.

Podzimní činnost

Od září jsme opět zahájili činnost mladých hasičů a do-
rostu. Pravidelné schůzky mají přípravka a mladší žáci každý 
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pátek a starší žáci a dorost každou středu a pátek. V příprav-
ce se s dětmi učíme hrou základním hasičským znalostem. 

S mladšími a staršími žáky jsme se na schůzkách vě-
novali nácviku požárních útoků. V neděli 8. 9. 2024 jsme jeli 
na soutěž na Lučinu, kde se mladší žáci z 39 družstev umís-
tili na 5. místě a starší žáci z 30 družstev na 8. místě.  Na 
další soutěž jsme jeli 21. 9. 2024 do Nýdku, kde mladší žáci 
vybojovali 6. místo a starší žáci 15. místo. Poslední ligová 
soutěž proběhla 29. 9. 2024 v Brušperku, kde starší žáci 
získali 11. místo a mladší žáci obsadili krásné 3. místo.

Celkově se po absolvování všech kol soutěží Hyundai 
MSL MH umístili starší žáci na 17. místě a mladší žáci 
z 21 družstev na 7. místě.

Teď nás čeká příprava na závod hasičské všestrannos-
ti a brannosti podle nových pravidel, kdy se učíme mj. stří-
let ze vzduchovky, vázat uzly, poznávat turistické a topo-
grafické značky, orientaci v přírodě, překonání překážky po 
vodorovném laně, základy první pomoci, ochrany obyvatel-
stva aj. Seznamujeme se také, jak má vypadat tísňové vo-
lání a evakuační zavazadlo a základy požární ochrany, kde 
poznáváme technické prostředky a rizika v domácnostech.

Za kolektiv mladých hasičů a dorostu
Pavla Polachová

Oslavy 100 let SDH Řepiště

Dne 24. 8. 2024 proběhly oslavy 100 let od založení 
našeho sboru pro širokou veřejnost. Pro návštěvníky byly 
nachystány statické ukázky historické i moderní techniky, 
výstava hasičské výstroje a výzbroje včetně ukázek z kro-
nik a  fotografií, historická technika nebo také hasičský 
vysokozdvižný jeřáb.

Naši nejmenší mladí hasiči předvedli hned po slavnost-
ním zahájení ukázku hasičských dovedností zásahem se 
džberovou stříkačkou na domeček.

Po ukázce jsme připravili stanoviště s úkoly, kde do-
hlíželi naši mladší žáci, starší žáci a dorost. Za splněné 
úkoly dostaly děti od hasičů odměnu. Také bylo připrave-
né malování na obličej a pískování a děti se mohly vyřádit 
na skákacím hradě.

I přes technické potíže se diváci dočkali dynamické 
ukázky zásahu s koňmi taženou stříkačkou, vystříhávání 
zraněné osoby z osobního auta nebo hašení hořícího ole-
je hasicími přístroji.

Pro návštěvníky pak bylo připraveno bohaté občerstve-
ní, možnost prohlédnout si vše z blízka a večer 2 koncerty.

Děkujeme všem, kteří se aktivně podíleli na přípravě 
oslav našeho kulatého výročí i všem, kteří se na nás přišli 
podívat a s námi se pobavit a projevili nám tak svou přízeň. 
Budeme se těšit na setkání s vámi na dalších akcích.

Za SDH Řepiště
Jan Kukučka
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Extrémní srážky Řepiště 2024

Hasiči v Řepištích získali díky příspěvku 
Nadace Agrofert novou dýchací techniku značky Dräger

Ve dnech 14. až 16. 9. zasahovala jednotka sboru dob-
rovolných hasičů obce Řepiště u 22 událostí spojených 
s vydatnými srážkami, z čehož bylo 20 v Řepištích a 2 v Sed-
lištích. Do zásahů se zapojilo 18 členů JSDH Řepiště.

Jednalo se o:

• Čerpání vody 15 x

• Odstranění stromu 6x

• Odstranění nebezpečných stavů 1x

Do odstraňování následků extrémních srážek se za-
pojila dvě družstva s vozidly CAS Man a DA Ford Transit. 
V noci ze soboty na neděli drželo jedno družstvo pohoto-
vost na hasičské zbrojnici, což se ukázalo jako dobrý ná-
pad, neboť během noci došlo ke čtyřem poplachům. 

Během zásahů jsme zachránili uvízlý automobil, který 
by jinak zatopila vzniklá „řeka“ u Nového lesa. Včasným 
čerpáním došlo k uchránění cenných spotřebičů ve skle-
pech – plynové kotle, oběhová čerpadla, mražáky a další. 
Stavbou tří menších hrází z pytlů došlo k zamezí natečení 
vody dovnitř objektů. Jednotka tak uchránila majetek ob-
čanů v  řádu desítek tisíc korun. Dále jsme odstraňovali 
stromy, které bránili průjezdu vozidel nebo které hrozily 
pádem.

Velice děkujeme Lašská Pekárna Řepiště a paní Zip-
serové za darování prázdných pytlů, ze kterých jsme pak 
mohli stavět provizorní hráze.

A obrovský dík patřím všem členům JSDH Řepiště.

Odřad

Ve čtvrtek 19. 9. byla jednotka SDH Řepiště vyslána 
v rámci odřadu okresu Frýdek Místek na pomoc zasažené 
Ostravě. Jednotka byla po dobu 24 hodin nasazena v Os-
travě – Svinově, v lokalitě Dubí. Sedm členů jednotky se 
vystřídalo ve dvou dvanáctihodinových směnách. Úkolem 
jednotky bylo odčerpávat vodu z lagun, které zaplavovaly 
rodinné domy a průmyslové firmy. Na čerpání bylo nase-
zeno plovoucí čerpadlo a benzínové kalové čerpadlo.

Nadace Agrofert přispěla částkou ve výši 50 000 Kč 
obci Řepiště pro JSDHO Řepiště na pořízení dvou nových 
kusů dýchacích přístrojů Dräger PSS 4000. Zbývající část-
ku ve výši 23 327 Kč doplatila obec ze svého rozpočtu.

Díky zařazení nových IDP do výjezdu došlo k částečné 
obměně technicky a morálně zastaralých rovnotlakých DP 
Saturn. Pořízení nové dýchací techniky tak přispěje k vyš-
ší ochraně zasahujících hasičů.

Děkujeme Hasičskému fondu Nadace Agrofert za pod-
poru dobrovolné jednotky v naší obci.
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Podzimní sezóna TJ Řepiště a rekonstrukce budovy

Seniórské okénko

V srpnu oficiálně odstartovala podzimní sezóna všech 
sportovních skupin TJ Řepiště. Týmy se pilně připravují na 
trénincích a zúčastňují se soutěžních utkání. TJ Řepiště 
reprezentují hráči v kategoriích U9, U11, U13, U15, dorost, 
Muži A a Muži B. Na své sportovní dovednosti však neza-
pomínají ani ti nejmenší, kteří se již v kategorii U7 aktivně 
účastní tréninků.

Kromě sportovních ak-
tivit probíhá také rozsáhlá 
rekonstrukce budovy TJ. 
Dosud byly vyměněny 
okna, zrenovovány podla-
hy a omítky, a také insta-
lováno nové osvětlení. 
Práce na modernizaci však 
stále pokračují, aby se za-
jistily ještě lepší podmínky 
pro všechny sportovce.

TJ Řepiště na rekon-
strukci získalo finanční 
podporu z dotačního pro-
gramu Kabina 2021 od 
Národní sportovní agentu-
ry a rovněž obdrželo dota-
ci od obce Řepiště, za což 
srdečně děkuje zastupitel-
stvu obce.

Kateřina Kišová, předsedkyně TJ Řepiště

Druhá polovina prázdnin probíhala ve znamení horké-
ho léta. Naše důchodce však ani tropické teploty od ak-
tivního života neodradily.

Na letní bowlingový turnaj se 15. srpna 2024 vydalo 
32 seniorů do Restaurace Bowling Rakovec. Překonali 
slunné počasí i  sami sebe, opustili svůj oblíbený gauč 
a pohybem, srandou i radostným setkáním utužili zdraví 
svého těla i mysli. 23 přítomných se pustilo do zápolení 
v bowlingu a za své aktivity získali ti nejlepší nominaci do 
výběrového týmu na meziobecní bowlingový turnaj 10. září 
ve Frýdku-Místku. Oceněni byli za 1. místo Ladislav Lajčok 
(147 bodů), za 2. místo Jaroslav Hrazdira (142 b.) a za 
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3. místo Alena Strnadová (124 b.). Mezi stovkaře se dále 
zařadili Karel Matejov a Radomír Bednář (116 b.), Miroslav 
Michenka (110 b.) a Antonín Břenek (103 b.).

Na středu 21. srpna připravil pan Jan Kožušník seni-
orům jednodenní autobusový zájezd po čarovné Oravě. 
První zastavení bylo u orloje ve Staré Bystrici. Pak úzko-
kolejka Oravské lesní železnice dopravila 53 pasažérů ze 
zastávky Tanečník v Oravské Lesné do sedla Beskyd s go-
ralskou dřevěnicí. Po výstupu na vyhlídkovou rozhlednu 
a návratu do údolí si vychutnali oběd v penzionu Kohútik. 
Poté z obce Klin následoval 600 metrový výstup na pout-
ní místo Rio de Klin s výhledem na přehradu i okolní hory. 
Po odpočinkové projížďce lodí po Oravské přehradě na 
Slatinský ostrov umění následovala návštěva kostela v dru-
žební obci Vavrečka a přijetí seniory obce v sále obecního 
úřadu s připraveným občerstvením. Poděkování za finanč-
ní podporu patří Obci Řepiště a Klubu seniorů Řepiště.

Oslavit zakončení prázdnin přišlo 29. srpna pod stan 
do Rakovce 65 členů a 2 hosté. Rakovečtí opekli všem 
chutnou klobásu a mnozí účastníci přinesli ochutnat vlast-
noručně vyrobené dobroty či destilované výrobky. Ne-
chyběly gratulace a předávání dárků jubilantům naroze-
ným v  3. čtvrtletí. Poděkovat nutno Obci Řepiště za 
postavení stanu, Lašské pekárně Řepiště za darované 
chleby a všem, kteří se podíleli na přípravě akce a ochut-
návce výrobků. 

Obec Řepiště spolu se ZŠ a MŠ Řepiště pozvaly v ne-
děli 1. září 2024 zástupce spolků a zájmových sdružení 
v naší obci na slavnostní otevření budovy nové školy v Ře-
pištích s kulturním programem. Také zástupci Klubu seni-
orů Řepiště si mohli novou školu podrobně prohlédnout.

Na Bíloveckém seniorském víceboji 3. září 2024 repre-
zentovaly naši obec 3 týmy. V kategorii do 70 let se umís-
tilo družstvo ve složení Valgová E., Musálková B., Sojková 
J. a Bednář R. na 4. místě ze 14 týmů. V kategorii nad 
70  let soutěžilo 26 týmů a naše dvě družstva skončila 
v druhé polovině pole. Bílovecký pan starosta ani letos 
nezklamal a všem tentokrát vlastnoručně smažil brambo-
ráky se zelím. Nálada všech účastníků byla jako vždy v Bí-
lovci vynikající.

Dobrovolný svazek obcí Region Slezská brána připra-
vil projekt spolupráce s polským partnerem Agenturou 
rozvoje ve městě Pszczyna. Součástí projektu byl také 
5. září zájezd do tohoto partnerského města a jeho pro-
hlídka. Zájezdu se za Řepiště zúčastnily místostarostka 
obce L. Matušková a za seniory E. Valgová a A. Kožušní-
ková. Navštívily nádherný zámek se zámeckým parkem, 
skanzen s lidovými stavbami i oboru zubrů.

V  profesionální herně Bowlingového centra Jadran 
v Místku se 10. září utkala už v 7. ročníku smíšená osmi-
členná družstva seniorů o putovní pohár starosty Paskova. 
Tým řepišťských seniorů obhájil každoroční pozice ziskem 
dvou stříbrných medailí, a to v pořadí družstev 1. Vratimov 
(1777 b.), 2. Řepiště (1675 b.), 3. Paskov (1308 b.), 4. Oprech-
tice, i v pořadí mezi ženami díky Emilii Valgové (211 b.). 
Mimořádné zemětřesení způsobil v kategorii mužů svým 
vítězstvím Jaroslav Hrazdira za Řepiště, který 329 body 
uhrál nejlepší výsledek za sedmileté trvání turnaje. Druhý 
byl Milan Böhm z Vratimova s náhozem 272 bodů. Článek 
o turnaji je ve Vratimovských novinách č. 10/2024.
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Pobyt seniorů v Brdech

Po loňském týdenním výletu po jižních Čechách se nám 
letos počet zájemců zdvojnásobil, takže od 1. do 7. září 
vyjelo na poznávací pobyt do oblasti Brd 20 seniorů. Ho-
telový autobus je dopravil z Řepišť do Spáleného Poříčí 
a denně vozil po okolí. Obdivovali zámek Hradiště v Blovi-
cích a  výstavní expozici Milana Knižáka, státní zámek 
v Mníšku pod Brdy, historické město Písek s výstavou pís-
kových soch, Albrechtice nad Vltavou s románským kos-

telem a kapličkovým hřbitovem s malbami a verši, poutní 
místo Lomec s kruhovým kostelem a unikátním středovým 
oltářem se zavěšeným svatostánkem po vzoru Říma, lo-
vecký zámeček Tři Trubky, zámek Blatná s oborou, kostel 
ve Starém Rožmitále s varhany z r. 1750, na které hrával J. 
J. Ryba. Jedinci vylezli na druhý nejvyšší vrchol Brd Prahu 
(862 m n.m) a skupina turistů zdolala pěšky 6 km trasu na 
meditační buddhistickou stúpu v Těnovicích, jedinou v ČR. 
Ve Spáleném Poříčí si prohlédli židovský hřbitov, rozhlednu 
Šťastná věž a špejchar s Nepraktovou expozicí. Celkem 
mohli shlédnout přes 15 památek či zajímavostí. Kulturní 
večery trávili při poslechu dudácké kapely, houslisty Brouč-
ka nebo si zazpívali s Plzeňáky při heligonce.

Účastníci se tímto zapojili do celonárodní kampaně 
Aktivní ZÁŘÍ a dokázali, že aktivní životní styl a pohyb jsou 
nedílnou součástí života seniorů v Řepištích. 

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště

Krmelínští senioři pozvali naše členy 13. září na oslavu 
55. výročí vzniku Klubu seniorů Krmelín. Programu v klu-
bovně nad restaurací Nautilus se zúčastnili Emilie a Ladi-
slav Valgovi a Alena a Oldřich Musálkovi. 

Základní škola a MŠ Řepiště pozvaly širokou veřejnost 
ve dnech 24. a 25. září 2024 na Dny otevřených dveří 
budovy nové základní školy v Řepištích. Mnozí členové 
Klubu seniorů Řepiště si novou školu prohlédli za dopro-
vodu žáků.

Krajské oslavy Mezinárodního dne seniorů proběhly 
1. října 2024 v Mořkově. Z rukou senátorky Ivany Váňové, 
předsedkyně Rady seniorů ČR Ing. Lenky Desatové 
a předsedy Krajské rady seniorů Moravskoslezského kra-

je Ing. Pavla Gluce byli oceněni Radou seniorů České 
republiky PAMĚTNÍM LISTEM za dlouholetou aktivitu 
a činnost jak v kraji, tak ve sjednoceném seniorském hnu-
tí v České republice Emilie Valgová a Tomáš Staníček 
z Klubu seniorů Řepiště. 

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště

Meteorologové předpokládají, že si užijeme ještě 
krásných podzimních dní babího léta. Kochejte se 
bohatou paletou barev v přírodě a využijte nabídku 
akcí pro seniory:

•	 31. 10. až 5. 12. – festival adrenalinových filmů 
v Obecní hospodě U Máně;

•	 8. 11. – oslavujeme a vzpomínáme na řemesla ve 
Vratimově;

•	 13. 11. – podzimní klubový bowlingový turnaj v Ra-
kovci;

•	 25. 11. – výroba adventní a vánoční výzdoby v klu-
bovně;

•	 29. 11. – oslavujeme advent ve Vratimově;
•	 30. 11. – vánoční jarmark s rozsvícením vánočního 

stromu v Řepištích.

Srdečné poděkování sousedkám
Chtěla bych touto cestou moc poděkovat svým mi-

lým sousedkám – paní Klimánkové, paní Davidové, paní 
Supíkové a paní Zárubové - za jejich pomoc a péči, kte-
rou mi věnovaly, když jsem utrpěla úraz. Vaše podpora 
a starostlivost mi v těchto chvílích moc pomohly a díky 

vám bylo všechno o trochu snazší. Jsem opravdu vděč-
ná za to, že mám kolem sebe tak skvělé lidi. Děkuji vám 
ze srdce za vaši ochotu, trpělivost a laskavost.

Anna Slonková
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Středisko volného času Vratimov

Kroužky se opět rozběhly

V  třetím zářijovém týdnu se opět rozběhly 
v Řepištích aktivity pořádané Střediskem volného 
času Vratimov. Jednotlivé kroužky mají drobné 
změny, o kterých bychom Vás rádi informovali.

Dlouholetý kroužek badmintonu je od letošního škol-
ního roku rozdělen do tří kategorií (dříve jen dvě). A to na 
začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. Vzhledem k tomu, 
že v minulém školním roce byl ve dvou hodinách značný 
„přetlak“ dětí, rozhodli jsme se navýšit počet hodin na tři. 
Kvůli obsazenosti tělocvičny v Řepištích jsme byli nuceni 
začínat s první hodinou již ve 14:15. Ale naši trenéři vyzve-
dávají děti z družiny, není tedy nutné, aby je rodiče přived-
li tak brzy osobně.

Dalším drobným problémem minulých let bylo obsa-
zení tří kurtů v hale dvěma trenéry, kdy se nemohli věnovat 
jednotlivým stanovištím důkladněji. Toto se nám v letošním 
roce podařilo odstranit tím, že jsme angažovali dalšího 
trenéra.

Ve všech hodinách máme ještě volná místa, 
každý zájemce se může dojít podívat a vyzkou-
šet si nezávazně jeden trénink. Rádi uvidíme 
další zájemce o tento zajímavý sport.

Rádi bychom chtěli poděkovat Zastupitel-
stvu obce Řepiště, že podpořila na svém posled-

ním zasedání tyto výše uvedené změny a my jsme mohli 
udržet cenu kroužku 2.800,- Kč / školní rok.

Každou středu od 14:00 do 15:00 probíhá kroužek Nerf 
game, který nabízí dětem skvělou příležitost zažít akční 
zábavu a zároveň si rozvíjet týmovou spolupráci a strate-
gické myšlení. V letošním roce byl o tento kroužek obrov-
ský zájem a je plně obsazen.

Kroužek Ještěrky, zaměřený na pohybovou aktivitu 
předškolních dětí, probíhá každou středu od 15:15 do 
16:15. Děti si zde rozvíjejí své motorické dovednosti, po-
silují tělo a užívají si pohybové hry v zábavném a přátel-
ském prostředí. Ideální příležitost pro malé sportovce!

Kompletní nabídku kroužků i dalších aktivit nalez-
nete na www.svcvratimov.cz

nebo zde:

Kroužky – pobočka Vratimov:

BADMINTON I. – začátečníci

úterý 14:15 – 15:15
Tělocvična Řepiště

BADMINTON II. – mírně pokročilí 

úterý 15:30 – 16:30
Tělocvična Řepiště

BADMINTON III. – pokročilí 

úterý 16:30 – 17:30
Tělocvična Řepiště

NERF GAME

středa 14:00 – 15:00
Tělocvična Řepiště

JEŠTĚRKY

středa 15:15 – 16:15
Tělocvična Řepiště
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V Řepištích se rozjela další judo základna  
Beskydské školy juda

Beskydská škola juda působí pod Besky-
dami již 28 let. Judisté z Beskyd se dokázali 
probojovat na významné šampionáty jako je 
Světová Olympiáda mládeže, Mistrovství svě-
ta i Mistrovství Evropy. Několikrát klub judo 
Beskydy byl na základě výsledků vyhlášen 
NEJÚSPĚŠNĚJŠÍM klubem v České republice. 
Vše je o nekončící poctivé práci, správné mo-
tivaci nadšených dětí a systematické výuce. 
V našem spolku je řada českých reprezentan-
tů a Mistrů republiky. Beskydská škola juda 
působí na 13 základnách, má více než 600 čle-
nů, 23 trenérů a asistentů v čele s Pavlou Prollovou, trenér-
kou 1.třídy, nositelkou Mistrovského stupně V. Dan Judo 
Kodokan. Zájem o judo je opravdu velký. Judo je UNESCO 
vyhlášeno jako nejvhodnější sport pro děti. Odpověď se 
skrývá v jedinečné kombinaci fyzického cvičení, mentálního 
rozvoje a výchovných principů. I když dítě u sportu nevydr-
ží, je výborně připraveno do dalších sportů.

Díky výborné spolupráci s obcí jsme v roce 2024 ote-
vřeli základnu v bývalé základní škole v Řepištích.

Judo si již přišlo vyzkoušet 35 dětí. V prvním náboro-
vém ročníku je registrováno 27 dětí. Je třeba říci, že judo 

není pro každého. Opravdu nejvíce klademe 
důraz na disciplínu a morální kodex, judistic-
ká všestrannost je velmi komplikovaná, zahr-
nuje dalších 6 sportů. Slabší děti náročné 
cviky nezvládají a z  juda utečou dříve, než 
začali. Judo je více než sport, je to životní 
cesta, po které společně kráčíme. Kdo z dětí 
princip juda pochopí, vydrží a později vítězí. 
Spousta dětí, které z juda jako malí utekly, se 
za pár let vrací a mají jasné cíle. Všechny děti, 
mimo pravidelných tréninků, mají možnost 
účastnit se pravidelných akcí, jako jsou pře-

spávačky a přípravné kempy.  Nabídka cvičení navíc je 
opravdu velká. Kdo se připojí k závodnímu týmu, má šan-
ci po roce přípravy sbírat významné medaile.

Zveme další zájemce „Přijďte si vyzkoušet judo“. Ná-
bor nových členů pokračuje každé úterý od 16.30 do 
17.30 hod. v bývalé škole. Více na www.judobeskydy.cz.

Velmi děkujeme vedení obce za podporu. Děkujeme 
všem, kteří nám fandí a pomáhají. Jsme velice rádi, že 
můžeme šířit nabyté zkušenosti a spolu se dále učit novým 
věcem. „JSME JUDO BESKYDY“.

Luděk Kubíček, předseda klubu

Obec Řepiště očima občanů

Marcela Hrušková - Podzim v našem lese

Iva Skulinová - Příroda zblízka Jan Kukučka - Babí léto
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